事務連絡　
令和７年３月１９日
各競技団体事務局長　様　
　
公益財団法人鳥取県スポーツ協会

事務局長　　衣笠　　章
（　公　印　省　略　）

小中学生の県外校への進学状況について（照会）

日頃より、本会のスポーツ振興及び競技力の向上への取組に対しまして、格別の御尽力と御協力をいただき感謝申し上げます。

さて、本会では、ジュニア期の一貫した選手育成を競技力向上の柱とし、特に中学・高校の連携を重要な施策として取り組んでいるところですが、依然として小中学生の県外流出が相当数見受けられ、この流出防止が課題となっています。
つきましては、大変お忙しい中とは存じますが、現状把握のための資料としたいと思いますので、令和７年３月に県内小中学校を卒業した生徒が県外にどのくらい進学しているかを貴競技団体が把握しておられる人数で構いませんので、別紙に記載していただき、下記回答期限までに御回答いただきますようお願いいたします。

記
１　回答期限　　令和７年４月３０日（水）まで
２　そ の 他　　・調査票の電子データが必要な場合は、下記までご連絡ください。
・転出等による県外校への進学、転校等についてもありましたら記載してください。

【本件に関する問い合わせ】


公益財団法人鳥取県スポーツ協会　


競技力向上担当


TEL　０８５７－２６－７８０４


FAX　０８５７－２６－８１３３


E-mail　kyogiryoku@sports-tottori.com








